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PROGRAM  

Ziua Inginerului Român 

12 septembrie 2024  

Campusul Științei, Str. Domnească nr. 111, Corp AE, Aula Magna "Alexandru Ioan Cuza” 

09:30 Înscrierea participanților  
10:00 Deschiderea evenimentului 

Anca Nicolau, Președinte Asociația Generală a Inginerilor din România (AGIR) - 
Sucursala Galați 
Marian Barbu, Rector Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați  (UDJG) 
Gina Brînzan, Inspector Școlar General, ISJ Galați 
Nineta  Bărbătescu, Inspector Învățământ primar, ISJ Galați 

10:20 Perspective 2040 în știință și tehnică 
Alexandru Mironov, Senior-editor la Revista Știință & Tehnică 

11:00 Portret de inventator 
Doru Tătar, inginer constructor și inventator român 

11:15 Educație STEM (Science, Technology, Engineering and Mathematics) 
Carmen Rusu, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați 

11:30 Lansarea competiției ”Panhellenic Competition” STEM 2025 
Luigi Mistodie, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați 

11:45 Experiențe STEM în Regiunea de Sud-Est 
Implicarea mediului preuniversitar în educația STEM 

12:15 Lansare de carte: „Noul drum al mătăsii” 
Marcela Ganea şi Alexandru Mironov 

12:30 Masă de prânz și networking  
13:00 Închiderea evenimentului 

 

Comitet de organizare 

Prof. dr. ing. Anca NICOLAU, președinte AGIR sucursala Galați 
Prof. dr. ing. Cătălin FETECĂU, Facultatea de Inginerie, UDJG 
Prof. dr. ing. Elena SCUTELNICU, Facultatea de Inginerie, UDJG 
Conf. dr. ing. Carmen Cătălina RUSU, Facultatea de Inginerie, UDJG 
Conf. dr. ing. Nicușor BAROIU, Facultatea de Inginerie, UDJG 
Șef lucr. dr. ing. Luigi MISTODIE, Facultatea de Inginerie, UDJG 

Date de contact: agirgalati@gmail.com 
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INVITAȚIE 

 
 Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați, în colaborare cu Asociația Inginerilor 
din România sucursala Galați și Societatea pentru Robotică Educațională, Știință, 
Tehnologie și Matematică (STEM Education) Grecia, sub egida Robotics European 
Society Association (ROES), lansează în România competiția pilot de educație STEM 
Panhellenic STEM Competition 2025.  
 Competiția își propune să creeze condițiile necesare pentru dezvoltarea 
creativității, inovației și spiritului de cooperare la toate nivelurile educaționale, să 
dezvolte cunoștințele tehnologice și să îmbunătățească performanțele școlare, printr-
o înțelegere mai profundă și mai eficientă a materiilor teoretice, precum fizica, 
matematica și informatica.  
 Ediția pilot a competiției din 2025, organizată pentru prima oară în România, 
este adresată elevilor din învățământul primar și gimnazial, pe categorii de vârste de 
la 5 la 16 ani și se va desfășura în luna Martie 2025. Câștigătorii fiecărei categorii 
competiționale vor participa la ediția internațională, care va avea loc tot în luna 
Martie, în orașul Atena, Grecia.  
 Lansarea competiției va avea loc pe data de 12 Septembrie 2024, începând cu 
ora 10:00, în cadrul evenimentului organizat de Ziua Inginerului Român de Asociația 
Inginerilor din România sucursala Galați în colaborare cu Universitatea "Dunărea de 
Jos" din Galați și se va desfășura în Campusul Științei, Corp AE, Aula Magna "Alexandru
Ioan Cuza”.  

Vă așteptăm! 
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